

## СОВОКУПНЫЙ ДОХОД НЕРАБОТАЮЩЕГО ПЕНСИОНЕРА ТЕПЕРЬ БУДЕТ НЕ МЕНЬШЕ 10,3 РУБЛЕЙ



В соответствии с действующим законодательством неработающим пенсионерам может быть установлена социальная доплата к пенсии. Социальная доплата устанавливается неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе.

В Новосибирской области с 2020 года соцдоплата к пенсии является региональной, и ее осуществляют органы министерства труда и социального развития Новосибирской области, а также центры социальной поддержки населения по месту жительства. Консультацию и ответы на вопросы по социальной доплате к пенсии можно получить по «горячему» телефону вышеуказанного ведомства **8 800 100 0082**.

В 2021 году величина прожиточного минимума пенсионера для установления социальной доплаты к пенсии составляет 10 378 рублей.

В текущем году продолжит действовать принятый в 2020 году механизм индексации: доходы неработающего пенсионера, которые включают в себя пенсии, соцвыплаты и некоторые другие меры поддержки (за исключением единовременных), сначала доводятся социальной доплатой до прожиточного минимума, установленного в регионе, а затем повышаются на суммы проведенной индексации (как пенсии, так и ЕДВ). Таким образом, прибавка в результате индексации устанавливается СВЕРХ прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает доплату к пенсии.

## В ВЫПИСКЕ ИЗ ЭТК ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ранее у тех граждан, которые определились с выбором формата ведения трудовой книжки (бумажного или электронного), либо у которых в течение прошлого года происходили какие-либо кадровые изменения, при запросе сведений о трудовой деятельности (СТД-ПФР) была отражена информация, начиная с последней записи из трудовой книжки по состоянию на 1 января 2020 года.

Теперь выписка обновлена: в нее добавлена таблица, в которой отражена информация о трудовой деятельности гражданина за периоды до 31 декабря 2019 года. Данные для этой таблицы берутся из сведений индивидуального (персонифицированного) учета, представленных страхователями. Таблица состоит из двух граф: «Работодатель (наименование), регистрационный номер в ПФР» и «Периоды работы».

В первой графе указываются: наименование страхователя, представившего сведения индивидуального (персонифицированного), и его регистрационный номер (при наличии). А во второй графе - периоды трудовой деятельности гражданина до 31 декабря 2019 года включительно, учтенные на индивидуальном лицевом счете.

Выписка из ЭТК подписана электронной подписью сотрудника ПФР. По юридической значимости такой документ равен бумажному с подписью должностного лица.



## «КОНСУЛЬТАЦИОННОЕ ПОЛЕ» ПФР РАСШИРЯЕТСЯ

Дистанционные формы взаимодействия сегодня становятся наиболее востребованными. Это касается не только сферы получения услуг. Если гражданину нужна консультация, получить её также можно дистанционно: через онлайн-приемную на сайте ПФР, по телефону, в том числе с использованием кодового слова для работы с персональными данными, а также через социальные сети. Отделение ПФР по Новосибирской области «ведет» свои страницы на Facebook, ВКонтакте и Twitter. Свои вопросы лучше направлять через личные сообщения.

По итогам прошлого года специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области провели порядка 8 тысяч консультаций через официальные страницы отделения в социальных сетях.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области

**8 800 600 07 20**

**"ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН"**

## 180 МИЛЛИАРДОВ ПФР НАПРАВИЛ НА ВЫПЛАТЫ ЗА ГОД

### ПОДВОДИМ ИТОГИ ГОДА

Отделение ПФР по Новосибирской области обеспечивает выплаты 827 тысячам пенсионеров. Помимо пенсии Пенсионный фонд устанавливает и выплачивает ещё более десятка выплат. К их числу относятся ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, компенсационные выплаты по уходу, выплаты участникам Великой Отечественной войны, «ядерщикам» и «чернобыльцам», летчикам и шахтерам, материнский (семейный) капитал и другие.

В прошлом году также появились и новые «детские» выплаты, установлением и выплатой которых занимались специалисты органов ПФР. Это ежемесячная выплата в размере 5 тысяч рублей на детей в возрасте до 3-х лет, единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей на детей от 3-х до 16 лет (в июне – июле) и единовременная выплата в размере 5 тысяч рублей на детей до 7 лет включительно (большая часть средств на эту выплату перечислено органами ПФР в конце прошлого года). В целом эти выплаты направлено 13 миллиардов рублей.

Всего по итогам 2020 года на выплату пенсий и иных социальных выплат (с учетом «детских») органами ПФР по Новосибирской области направлено почти 180 миллиардов рублей (почти на 30 миллиардов больше, чем в 2019 году).

Рост объема выплат в первую очередь обеспечивается индексацией пенсий и социальных выплат, а также появлением новых выплат семьям с детьми.

Помимо индексаций с 1 августа 2020 года проведена традиционная беззаявительная корректировка страховых пенсий у пенсионеров, которые работали в 2019 году. Размер пенсии увеличился у почти 200 тысяч пенсионеров.

Продолжают получать прибавку к пенсии за счет увеличения фиксированной выплаты на 25% неработающие пенсионеры – селяне, имеющие соответствующий стаж (таких в регионе порядка 22-х тысяч человек).

Производится перерасчет страховых пенсий за социально значимые периоды жизни, в основном связанные с уходом родителей за детьми до полутора лет. В прошлом году данный перерасчет коснулся порядка полутора тысяч пенсионеров региона.

В 2020 году свыше 30 тысячам пенсионеров специалисты органов ПФР региона произвели беззаявительный перерасчет пенсий в связи с прекращением трудовой деятельности. Перерасчет производится с учетом всех пропущенных индексаций за период трудовой деятельности работающего пенсионера. Кстати, такой перерасчет относится и к пенсионерам-предпринимателям. Им перерасчет производится после поступления в ПФР информации из Федеральной налоговой службы о снятии с учета в качестве ИП или представителя другой категории самозанятого населения.

В прошлом году в связи с 75-летием Победы по Указу Президента РФ Пенсионным фондом были осуществлены единовременные выплаты в размере 75 и 50 тысяч почти 15-ти тысячам жителей нашего региона. Единовременная выплата в размере 75 тысяч рублей была установлена гражданам из числа инвалидов и участников Великой Отечественной войны, вдов погибших и умерших участников войны, бывших несовершеннолетних узников концлагерей. Выплату в размере 50 тысяч рублей получили новосибирцы из числа тружеников тыла, лиц, награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, совершеннолетних узников концлагерей. Выплаты были осуществлены на сумму 919 миллионов рублей.

Все выплаты производились в срок и в полном объеме.

В 2021 году на выплаты по линии ПФР жителям региона будет направлено по предварительным подсчетам порядка 170,6 миллиардов рублей.

